



前天,阿姆斯特朗参加了一项山地自行车赛

USADA向阿姆斯特朗放话 坦白交代 可保五冠

美国反兴奋剂机构(USADA)与阿姆斯特朗的“战争”又有最新进展。上周,美国反兴奋剂机构声称他们会判处阿姆斯特朗终身禁赛和剥夺他的环法7冠头衔。但是昨天,USADA的主席泰格特表示,如果阿姆斯特朗承认了自己的罪行,那么他还可以保留住5个冠军头衔。

□现代快报记者 韩飞周游 实习生 邓婷尹

USADA主席: 交代服药事实 就能保住5冠

昨天,美国反兴奋剂机构(USADA)主席泰格特在接受《今日美国》采访时表示,如果阿姆斯特朗配合调查,交代服用违禁药物的事实以及提供证据,那么他们将可以得到相关规定的支持。根据有关规定,阿姆斯特朗将很有可能保住5个环法冠军头衔,根据8年诉讼时间,车王将能保留住1999年-2003年5个环法冠军。

不过,目前看来,阿姆斯特朗对这一提议不会有太大的兴趣。北京时间前天,阿姆斯特朗出现在阿

斯本山地自行车赛中,这一赛事并不在USADA的管辖范围之内。在科罗拉多山区全程36英里的骑行中,阿姆斯特朗在终点前被一名16岁的车手反超,遗憾地收获亚军。但是,这并未让他感到沮丧,“被一个16岁的少年踢了屁股,尤其是当你知道他拥有光明的未来时,这真是太酷了。”这是阿姆斯特朗被剥夺了环法七冠王荣耀之后,第一次接受媒体访问。“所有人都不必为我哭泣,我仍将是伟大的。”阿姆斯特朗说。

外媒感慨: “干净”的太少 替补冠军难寻

如果阿姆斯特朗与美国反兴奋剂机构的“战争”到此结束,阿姆斯特朗的七个环法冠军该给谁,人们惊奇地发现,他们找不到一个“干净”的替代者。

北京时间昨天凌晨部分外媒称,在公路自行车这项运动里没有什么干净的赢家。

美联社表示,“要确定谁来接替阿姆斯特朗的冠军太难了,那十年是为兴奋剂而疯狂的十年。”法国前反兴奋剂机构主席皮埃尔·鲍德利在接受法国广播公司采访时表示,他们不应当把剥夺

自阿姆斯特朗的冠军头衔给别人,环法赛的冠军不应当颁给那些有服禁药嫌疑的人。法国《自由报》披露了一份非官方的“替补冠军”名单,在这份名单中,在阿姆斯特朗时代任何和禁药有牵连的车手都被排除在外。这样筛选下来,比赛中排名靠前的选手所剩无几,真正“清白”的选手可谓籍籍无名。例如鲜为人知的意大利车手丹尼尔·纳德罗就可能干干净净地赢得2000年的环法冠军,而他在当年的比赛中排名第10。

伊辛巴耶娃开发布会表态: 先生孩子,再战奥运

在伦敦奥运会铩羽而归后,俄罗斯撑杆跳女星伊辛巴耶娃近日亮相伏尔加格勒召开新闻发布会,透露了自己接下来4年的任务之一是个孩子。她的这个计划顿时引发全世界的猜测,“撑杆跳女皇”究竟将会和谁完成这一任务呢?毕竟30岁的伊辛巴耶娃至今还是单身,尽管此前有过男友甚至还传出其已经结婚的说法,不过最后不了了之。

伊娃自爆 伦敦本想退赛

在伦敦奥运会上,伊辛巴耶娃仅以4.70米的高度获得了第3名。离开伦敦之后,她返回了家乡伏尔加格勒,并召开了介绍自己未来4年计划的新闻发布会。

“我的膝盖一直有伤,原本我是不想去参加伦敦奥运会的。”她从一开始就爆料,令人震惊,“我感觉自己根本无法去比赛,以这种状态去比赛甚至是一种耻辱,可是后来叶甫盖尼·特罗费莫夫教练说服了我。我也想,既然人们想看我是如何征服那些高度的,那么我就应该去为大家比赛。毕竟我的对手们都没想过5米的高度,而我的极限高度是5.20米。”

未来计划 生了孩子再参赛

未来4年,伊辛巴耶娃有一个计划。“我想生个宝宝,这也是我父母一直期待的,他们一直盼望着我宝宝出生的那一天早点到来,再说我也到了该生孩子的年龄了。之后我会重新恢复并返回到训练场上,努力备战2016年里约奥运会,我的目标是以一枚金牌结束自己的运动生涯。”

“生孩子?”这是现场记者共同的疑问,要知道,伊辛巴耶娃至今未婚,甚至连她曾经的男朋友这两年也没了消息。对此,伊辛巴耶娃只说是保密。“天哪,她要生孩子,她还没出嫁呢,她要跟谁生呢?”在俄罗斯

媒体登出伊辛巴耶娃准备生孩子的新闻后,俄罗斯网友们一边祝福她一边不断发出疑问,甚至号召大家寻找伊辛巴耶娃的另一半是谁。

感情低调 男友身份是个谜

伊辛巴耶娃曾高调宣布自己已名花有主,2008年国际田联黄金联赛上海站,她与其小男友阿尔杰姆一同到场,并在新闻发布会上大方承认两人的情侣关系。阿尔杰姆是乌克兰顿涅茨克的一位DJ,他是在一次做活动期间认识了伊辛巴耶娃父母,并经伊辛巴耶娃父母介绍在2007年两人相互认识,“伊娃的妈妈说,这位小伙子非常谦逊和有教养,她希望两人能走入婚姻殿堂。”

北京奥运会夺冠后,伊辛巴耶娃曾大声喊道:“阿尔杰姆,我是如此深爱着你”。到了2009年夏天,一度有消息称伊辛巴耶娃已经和阿

尔杰姆在莫斯科秘密结婚了,“婚礼现场双方只邀请了50人左右的嘉宾到场。”不过,随后伊辛巴耶娃母亲娜塔莉亚接受采访时辟谣,“她还不准备嫁人呢。她已经很久没有与阿尔杰姆见面了,她们之间也不可能有什么婚礼。”

不为人知的是,这其实是伊辛巴耶娃经历的第二段感情生活。她早在刚成名时,就已经与队友训练的伊戈尔有过一次短暂的感情史,他们都在伏尔加格勒师从叶甫盖尼·特罗费莫夫,当时他们甚至打算结婚,但因为伊戈尔无法忍受伊娃的成功给自己带来的心理压力,两人最终选择了分手。

据《广州日报》

伊辛巴耶娃:我到了该生孩子的年龄

标枪刺中 75岁裁判喉咙

据外媒报道,昨天,在德国杜塞尔多夫当地的一场运动会中发生一起悲剧,一名75岁裁判在测量比赛成绩时,被飞来的标枪刺中喉咙。

据悉,事发后,现场医务人员为他紧急处理了伤口,在医生的陪同下火速送到当地的大学医院。之后医生为他进行了手术,暂时没有了生命危险,但因主动脉被扎破,失血过多,老人一直处于昏迷状态。

据了解,这场小型的运动会吸引了800名观众到现场观赛,就在悲剧发生的一幕,有7名观众近距离目睹了恐怖一幕。在现场警察的指挥下,所有观众都有序的疏散出了体育场。在这一悲剧发生后,运动会也被紧急叫停,取消了后面的赛事。 现代快报记者 韩飞周游

奥运冠军 对话澳门青少年

2000多名澳门青少年和10余名2012年伦敦奥运会内地金牌运动员代表27日欢聚在澳门综艺馆展开真情对话。面对自己心目中的偶像,澳门的年轻人倾慕中带着好奇,有问不完的问题,而同样年轻的冠军们则敞开心扉,向这些新朋友叙说各自在不同情景下的心路历程。

上午10点,到访的奥运金牌运动员代表来到澳门综艺馆,全场顿时欢声雷动。邹凯、陈一冰、易思玲、徐莉佳来了,王皓、张继科、孙杨、叶诗文也来了,还有雷声、林丹、吴敏霞,随着偶像们一一亮相,欢呼声与尖叫声此起彼伏。

孙杨说,在1500米自由泳决赛时,因现场其他因素使得他先下了水,“当时如同晴天霹雳,脑子里一片空白”,全场随之屏息;而当孙杨告诉参加对话的澳门运动员欧阳善盈,要有自信和好的心态,只要努力就可以实现梦想,全场掌声四起。叶诗文则告诉大家,在她的冠军之路上遇到过很多困难,其中刚入国家游泳队的时候是最“难熬的一段”,在爸爸妈妈的帮助下,她坚持了下来,战胜了困难。“超级丹”则总是能给大家带来惊喜。澳门广大中学的梁景昌问题出人意料:我能不能近距离看一看林丹。林丹笑着向梁景昌招手,梁景昌欢跑上台,两人握手、合影、拥抱,引得全场尖叫连连。 据新华社

